MEAETH ®PQTOHAEKTPIKOY ®AINOMENOY

®YAAO EPTAZIAZ MAOHTH

ONOMA EMIGETO TMHMA

NMEIPAMA 1° —VIDEO1

2XE0N @WTONAEKTPIKOU PEUMATOG KAl ATTOOTAONS TThYAS

Aiadikaoia:

e AvolyoupE Tn CUOKEUN KoL IEPLUEVOUE 5 Aemtd va {eotaBel

e TomoBetoupe To uAe pidtpo otnv umodoxn eLlc6dou Tou PwTdG 0TO OKOTEWVO BAAapo

e PuBuiloupe tnVv amootaon tng GWTEVAG NYAS ota 15cm Kal e TR Tdong tng Auxviog
Kevou 10V

e Avoiyoupe TNV dwTeLVA TNy Kal TNV puBUI{OUUE va EXEL pial LETPLA EVTOON

e [aipvoupue TNV MPWTN TLUA EVIAoNG TOU PWTOPEVHUATOC. ATTOUAKPUVOUUE TNV IINYN UE BRua
5cm péxpt ta 40cm Kal kaBe popd malpvoupe TNV TR TNE EVTAonG 0To GWTOPEVUAL.

e Jxeblaloupe tov mivaka: [Amootaong d (cm)-Pevpa | (HA)] (2x€on dwtonAekTplkoU
PEVHATOC Kal amootaong mNyng (UAe ¢iAtpo)

e AnuoupyoUpEe pLo Véa oTAn otov mivaka pe to 1/d2

e Xxebialoupe tov nivaka: [Evtaon aktivoBoAiag (avaioyn 1/d2)-Pevpa (HA)] (2x€on
dwToNnAeKTPLKOU peLATOG Kal Evtaong aktvoBoAiag (UmAe didtpo)

Taon V=10V, unAe ¢iktpo
Antéotaon d (cm) | ~1/d?(x10° cm™2)* PeOpoa | (nA)
15 4,444 196
20 2,500 143
25 1,600 118
30 1,111 96
35 0,816 80
40 0,625 68

*H oxéon 1o0XUEl av €iXOUE OMOIOHOP PN CQPAIPIKI EKTTOMTIH TNG TTNYAS. ZTNV TTEPITITWON HAG
gival TTPOOEYYIOTIKA

Yxeon GWTonAEKTPLKOU PEVUATOC KoL EVIaonc aktvoPoliac (pmAe ¢pidtpo)
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NMEIPAMA 2° —VIDEO2

PeOpa ké6pou

Aiadikaoia:
e - AvolYOUUE TN OUOKEUN KoL TTEPLUEVOUE 5 AeTttd va {eoTtaBel
e - TomoBetoUuE TO KOKKLVO piATpo otnVv urtodoxn eLlcodou Tou GWTOG OTO OKOTELWVO BaAapo
e - O£TOUUE TNV AMOOTOON TNE GWTELVAC TtNYAS ota 40cm, HE TLUN TAong TnG Auxviag kevou

0V kat BeTik TOALKOTNTAL.
* Avolyw tnv pwtevi mnyn Kat tnv pubuilw va €xel pia HETpla éviaon

e  [laipvoupe TNV MPWTN TIUN €vIaong ToU GwTOPEVUATOC. AUEAVOUHE BETIKA TNV TAOHN Kal
pe Bua 0,1V péxpt ta 1,6V Kataypadoupe TIG TLLES EVIAoNG TOU GWTOPEVUATOC.

* Edv emiBupolpe emavalapBavoupe kat pe aAAa pidtpa
- 2xeblaloupe tov mivaka: [Taon avodou (V)-Pebpa | (pA)]
- 2xeblaloupe Tov avtiotolyo dtaypappa

ZXeon dWTONAEKTPLKOU PEUMATOC KAl TAONS avodou (epuBpo)

Taweon (V) PeOpa (nA)

0 21
0,1 47
0,2 68
0,4 130
0,6 169
0,8 183

1 185
1,2 190
1,4 191
1,6 192

PWTONAEKTPLKO peUpa (nA)

100

[}

2xe0n GWTONAEKTPLKOU PEVHATOC KAL TAONC avOodou

[
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Taon avabou (V)
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NMEIPAMA 3° —VIDEO3

AvelapTnoia TAONG ATTOKOTING ATrd £évracn akTIvooAiag

Aladikaoia:

e - AvOolyOUUE Tn OUOKEUN KOL TTEPLUEVOUE 5 AeTttd va {eoTaO«El.
e - TomoBetoUpue TO UMAe diATpo
e - XpnolpomoloUUe oxupn ¢wtelvi aktwvoBoAia.

* N BAVOUE LETPAOELS TNG TACNC AVOSOU KL TOU AVTIOTOLXOU GWTOPEUMATOG UELWVOVTOG

TNV TN TNG TAoNG avodou HEXPL LNSEVIOUOU TNG. AAATZOULE TNV TTOAKOTNTA Ao OETIKN o€
® apVNTLKN Kal ouvexiloupe HEXPL LNOEVIOUOU TOU GWTOPEVLATOC (TAGN ATTOKOTAG).

e Kataypddouue o€ mivaka TG LETPNOELS

e - EmavoAappavoupe To melpapa He xapunAotepn évtaon ¢wtelvng aktivofoliag.
e - Y10 (610 Staypappa oxedlaloupe tn ypadikn napaotacn Taon-pwtopeupa yla tig SUo

TIEPUTTWOELG.
.Mm q}lhpﬁ d:'fl{], DwtonAskTpikd Mm:e ,dnhpﬂ d':q{], QuwtonAskTplkd
afa | Méyworn évtoon Adpmoc, o ofa | XapnAn évtacn Adpmnac, Sro
Taon Avobdou-KaBobdou (V) PEUH Tdon Avobou-KaBobou (V) PEVH
1 0,65 8,75 1 0,88 2,3
2 0,53 7,64 2 0,47 4,55
3 0,35 5] 3 0,26 3,53
4 0 3,37 4 0,06 1,66
5 -0,2 2,02 5 0 1,4
6 -0,41 1 B -0,23 0,6
7 -0,68 0,3 7 -0,77 0,025
8 -0,97 0,033 2 -0,93 0,006
9 -1,07 0,009 9 -1,06 0,002
10 -1,1 0,004 10 -1,13 0
11 -1,12 0,001
12 -1,13 0
10
I _
9 DwronAekTpLKO pevpa (A)
2 o
1 c
6
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4
3
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1, 1 E 1 0
1, 0,5 0 0, 1
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NMEIPAMA 4° —VIDEO4

YmoAoyioudg Tng otadepds Tou Planck kai Tou épyou e€aywyrig

Otwpia: ATTO TNV wTONAEKTPIKA £§iowan Tou Einstein Kmax=eVo=hf-® r} Vo=(h/e)f-(P/e).

ATTO TN ypaQIK TTapAcTACh TNG TAONG OTTOKOTTAG WE TRV OUXVOTNTA UTTOPOUNE UTTOAOYiICovTag TNV
KAion va Bpoupe 10 (h/e) Kal yvwpifovTag To POPTIO TOU NAEKTPOVIOU VO UTTOAOYIOOUUE TNV OTOBEPA
Tou Planck

EKTEAEZH MNEIPAMATOX

* TotroBeTOUNE PE TN OEIPA TA DIAPOPA PIATPA KOI XPNOIKMOTTOIWVTAG PETPIA £VTAOT AKTIVOBOAIAG
Kal HETPAPE KABE popd TNV avTioTolXn TAon atTOKOTIAG. KAaTtaoKeuAalouue avTioTolXo TTivaka
TIMWV.

* 2x€0IACOUNE TO AVTIOTOIXO DIAYPAPA QEPVOVTAG TNV €uBeia ypapun TTou gival 660 To duvaTov
TTANCIEOTEPA OTA qr]psial TOU 'IT£Ip”('J|JGTO§. Y1I'rol)\oin:ouue TnlvﬂK)\ilon h/e=A\(/Af

®iATpa (d=oT06) A (10-'m) f=c/A (x10"° Hz) | Tdon amokotng [Vo| (Volt)
KOKKIVo 6,3 0,48 0,315
MopTOKAAI 58 0,52 047
KiTpivo oKoupo 55 0,55 0,52
Kitpivo 5,1 0,59 0,61
Mpdagivo 5,2 0,58 0,735
MTTAE 4.7 0,64 1,045

Otwpia: Eivar eVo=hf-® | Vo=(h/e)f-(P/e). Ao Tn ypa@ikA TTapdoTacn NG TAonG aTTOKOTTAG UE TNV
ouxvoTnTa uttoAoyiw Tnv KAion Tng BEATIOTNG €uBeiag TTou €ival 1o (h/e) dnA. h/e=AV/Af.

Taon amokomnng |V, (Volt)
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laon anokomnnc (V)
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TuxvotnTa (x10'4 Hz)

h/e= x10™V:s=h=[ 10" eV-s5  x10%x1,6x10%°)-s= ha_Ix10J:s

Yrohoyilovpe TV MOCOCTINNN OYETIKN] OWOKALON ,METalD TG TIUNS MOV UAOAOYICOTE KOl TNS

TPOYHOTIKAG Tipr, av 1) Ipaypatkt) Ty tov h eivar h=6,63- 1034 J-s.
h-h _
a%===100%= %
g
'Epvo Eﬁaywvﬁq: Ao To draypappa elvar -O/e= V Apa @3 |e'u'

APIZTOTEAHZ A. ZHZIMOY-MSC OYZIKOZ
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